Данные численности населения г. Сосновка
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Определение коэффициентов уравнения.
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1. Выделить в таблице  ячейки для  расчёта коэффициентов

2. Вставка – функция – категория Статистические – ЛИНЕЙН (если уравнение линейное)








ЛГРФПРИБ (если уравнение квадратное)

3. Ввести аргументы функции, выделив в таблице соответствующие  диапазоны данных. После нажатия OK, появится только коэффициент а.
4. Установить курсор в конец формулы в строке формул и нажать сочетание клавиш Ctrl+Shift+Enter , появиться  коэффициент b
